

kövesd, Miskolc – Sajószentpéter – Kazincbarcika – Ózd közötti útszakaszokon, és Miskolc belterületén

Július 14-én: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc – Szerencs – Sárospatak – Sátoraljaújhely közötti útszakaszokon, és Miskolc belterületén

Július 15-én: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc – Nyékládháza – Mezőkövesd, Nyékládháza – Tiszaújváros, és Miskolc belterületén

Július 16-án: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc – Szerencs, Miskolc – Sajószentpéter – Kazincbarcika – Ózd, és Miskolc belterületén

(A rendőrség a közlekedési és időjárési viszonyok függvényében a változtatás jogát fenntartja!)



Pallagi Ágnes

megjelenése, súlya 60 kilogramm. Haja rövid és fekete, szeme sötétbarna színű. Arca ovális, általában mosolygós. Első fogai között kis hézag van. Különös ismertetőjele, hogy bal felkarja belső oldalán keresztbe húzódó 15 centiméteres gyermekkori műtéti heg látható. Ágnes szolid arany ékszereket visel.



(FOTÓ: PUSKÁR)

Végül csattan a bilincs

## Férfi helyett halott nőt találtak a Tiszában

Az immár hét hónappal ezelőtt Tiszába fulladt fiatalember holttestének kutatására érkeztek meg szombaton a KARISZ Miskolci Spider Speciális Mentők a Tisza tokaji partszakaszhoz, és rögtön újabb munkájuk is akadt. Egy minap eltűnt asszony holttestét emelték ki a folyóból.

A speciális mentők a még hét hónappal ezelőtt a tokaji Tisza hídról a folyóba ugrott és a vízben eltűnt fiatalember felkutatást folytatták tegnap, de amikor megérkeztek, már szinte várták őket.

Ugyanis a parton egy szatyrot, és az iszapban nyomokat láttak. Mint nem sokkal később Mancs, a sztár keresőkutya jelezte, és a vízből történt kiemelés után bebizonyosodott: nemrég eltűnt tokaji asszony holtteste volt a folyóban. A halottszemle során idegenkezűségre utaló adat vagy körülmény nem merült fel. Az ügyben államigazgatási eljárásban folytat vizsgálatot a Szerencsi Rendőrkapitányság Tokaji Rendőrőrsé.

Lehóczki László, a KARISZ elnöke érdeklődésünkre elmondta, hogy továbbra sem adták fel a több mint fél éve Tiszába ugrott fiatalember keresését. Több csoportban ismét átvizsgálják a vizet.



(FOTÓ: PUSKÁR)

Mancs orrával „lát” a víz alatt is



A közeli napokban a Szent István és Hunyadi utcák találkozásánál Miskolcon feltehetően figyelmetlenségből kanyarodott a villamos elé egy Suzuki típusú személyautó. A gépkocsiban két nő sérült meg könnyebben, őket kórházba szállították. További képek: [www.boon.hu](http://www.boon.hu)

(FOTÓ: LÁSZLÓ JÓZSEF)

## Hat napja ment el otthonról

Horváth Tímea a hét elején ment el szülei lakásáról, de azóta nem tért haza, életjelet nem adott. A felkutatására tett hatósági intézkedések nem vezettek eredményre. Ezért eltűnése miatti körözését rendelték el. Aki Horváth Tímeát látta valahol, hívja a 80/ 555-111-et.



Horváth Tímea

Életkora 15 esztendő.

Testalkata vékony, súlya 45-50 kilogramm. Magassága 160 centiméter. Haja szőke, szeme kék színű. Arca kerek. Eltűnésekor sötétkék farmer-nadrágot, fekete pólót, fekete kapucnis kardigánt és fél-száras, bordó tornacipőt viselt.

Karosszériák törtek. A harsányi út Pingyom-tető menti szakaszán ütközött egymásnak két gépkocsi a napokban. Jelentős anyagi kár keletkezett, de személyi sérülés nem történt. A miskolci tűzoltókat is a helyszínre vezényelték, akik a műszaki mentésben segítettek. További képek: [www.boon.hu](http://www.boon.hu)

(FOTÓ: ADÁM JÁNOS)

